

他们，每天至少走5公里山路，在杂草丛生的山林里走出了一条小路。

他们，高温酷暑中在山中巡查，守护着总长1300多公里的高压线路。

他们，是日照供电公司输电工区运检班，他们是——

高压电线“野战军”

文/片 见习记者 李玉涛

他们，每天至少走5公里山路，检查高压电线，杂草丛生的山林里，硬是被他们走出了一条小路；他们，越是高温酷暑，越是大雨磅礴，越要在山中巡查；他们，戏称自己是“野战军”，他们是日照供电公司输电工区运检班。

10日下午3点，经过近1个小时的车程，记者随同工作人员来到了东港区黄山脚下。日照供电公司输电工区运检班的工作人员像往常一样将要检查这里的海营线高压电线。从山脚下往上看，山顶上竖着几个输电铁塔，6根高压电线从东往西输电。记者随同工作人员先是爬过了一个近70度的山坡，来到了位于黄山西北角的10号铁塔。这个山坡没有植被覆盖，全是黄土，没有任何的抓手可以让人抓住确保安全，稍不注意就会滑倒。

到达10号铁塔，工作人员王超开始用红外测温仪测量高压电线导线接头的温度，如果温度过高就会把导线烧坏，影响正常输电。

经过测量，该铁塔的导线接头都

没有超过正常温度。

运检班3班的班长马兵介绍，他们一个班有5个人，负责20条高压线路的维护。“上次‘梅花’来之前，我们走遍了这个山，将所有的高压电线检查了一遍。”

记者随同工作人员继续往山上爬，赶往9号铁塔。山上杂草丛生，道路崎岖，马兵说以前他们还经常能遇到蛇、兔子、野鸡等动物。

经过前段时间的几场雨之后，山路的土质变得疏松，茂盛的杂草已经覆盖了道路，看不出有路可走。工作人员王云青拿出斧头在前面开路。“这里很少有人来，没有路。我们每次都是‘开辟’一条路，可是草长得快，下次来可能就找不到了。”王云青说。

穿过一片树林，来到了位于山头的9号铁塔。向西眺望，6条电线蜿蜒向西，宛若巨龙在山中盘旋。马兵告诉记者，这6条电线中，有3条是高压电线，2条是避雷线，1条是光缆。日照市大约有4万多个这样的高压电输电铁塔。

▲走了一段山路，工作人员的汗水已经湿透了上衣，前方山头的铁塔是他们的下一个目的地。

工作人员用红外测温仪测量高压电线导线接头的温度，并加固铁塔的螺丝。检查完后，经过短暂休息，一行人又继续往东走，赶往8号铁塔。

8号铁塔位于东侧的一个山头上，要先下山，越过一条沟，再爬山才能到达。各种杂草令人难以前行，一位队员脚下一滑差点被杂草绊倒。稍不留神就会被一些带刺的植物划伤，工作人员都随身携带着云南白药气雾剂等药品，方便在受伤情况下进行紧急处理。

经过半个多小时的跋涉，终于到达了8号铁塔。工作人员进行了同样的检查，一切正常。

检查完3个输电铁塔已是下午5点，约走过了七八里山路。这一段路还只是他们一天正常工作的一部分。据了解，全市共有30多名运检班队员，负责维护总长1300多公里的高压线路。在炎炎夏日里，这些运检班队员只是供电公司一线队伍的一个缩影，更多岗位的员工正坚守在一一线，确保着全市每天约195万千瓦时的用电量。



▲工作人员用红外测温仪测量高压电线导线接头的温度。



▲10日上午，工作人员爬上了高压电线杆10米多高处，为岚山港变电站接线供电。



▲山路崎岖难走，杂草已经挡住了道路，工作人员用斧头在前面开路。



▲检修完一个输电铁塔，他们又向另一个“高地”眺望，前方路途遥远，他们依旧充满信心。

第二届沙滩足球争霸赛报名结束

16支球队报名角逐沙滩足球霸主

本报8月10日讯(见习记者 刘伟) 8月13日至21日，日照第二届沙滩足球争霸赛即将上演。本届沙滩足球争霸赛共有16支球队报名参加，报名参赛的“球员”超过160名。

日照市足协工作人员表示，今年有16支球队、共160余名“球员”报名参赛，相比较去年的沙滩足球争霸赛，今年的参赛球队人员更加精炼，技艺更加精湛，比赛也将更具观赏性。

中国(日照)第二届沙滩足球争霸赛将于8月13日至21日在万平口景区举办，“具体举办场地是潮汐塔南边200米左右万平口演艺广场，就是沙滩排球场地。”日照市足协工作人员王磊说。

据了解，本届沙滩足球争霸赛的报名球队主要是由市民自由、自发组成，不过也有学校、企业、行业等企事业单位组队参赛。在参赛球队的名单中，还出现了诸如淄博经典足球队、济南博泰电

气足球队这样的外地参赛球队。

本届沙滩足球争霸赛采用赛会制，16支球队分为4个小组，小组赛采取单循环赛制，小组成绩最好的的两支球队出线，然后进入淘汰赛

阶段，直至决出最终的冠军。

第二届沙滩足球争霸赛的抽签仪式将在8月11日上午9点30分至10点30分在日照市足球运动协会办公室举行，最终的赛程表也将在抽签仪式后出炉。